

# 資料輯剪館書院學院校體台灣立國

日期 119 771 民生報

版面 四版

來源 球林 夫爾 高 分類

## 高雄世界賽 彼岸有興趣

**武福全是大陸軟網協會副主席，到了日本他就積極打聽：**

**「如何才能到高雄參加世界錦標賽？」**

本報特派記者 蘇嘉祥

●大陸軟網代表隊昨晚第一次看到自由中國的軟網健兒，對中華隊三年前在名古屋包辦世界杯團體、個人雙料冠軍，他們早有所聞。聽到高雄市明年將主辦世界軟網錦標賽，大陸選手更是躍躍欲試，大陸領隊武福全積極打聽：「如何才能到高雄參加世界錦標賽？」

武福全已是大陸軟網協會副主席，同時也是「國家體委科教司副司長」，主管十所體育學院體育科技

研究。

這次大陸代表隊十六位選手，全是由體育學院學生，他們分別來自北京、成都、上海、武漢、天津、西安等體院，球齡大約一年至一年半，幾乎全是從硬網改打軟網。

武福全指出，這些學生的硬式網球都有底子，有的已經打到省隊，但是一旦改打軟網以後就不會再打硬網了。

大陸目前沒有生產軟網球拍或球，所有球具都是由日本供應，日本河崎公司的名教練（兼亞洲軟網協會教練會主席）宮本行夫，曾到大陸十幾趟，協助開展軟網運動。大陸隊在十天前即抵達東京，在宮本安排下，和日本各大學好手練習，反手拍已經一改硬網打法，全採用正確的軟網打法。

武福全早就聽說中華隊盛名，他說：「這次來向你們學習！」

他認為大陸隊缺乏的是經驗，在內地找不到對手，能和中華隊一切練習或比賽，有助於學到各種不同的發球、抽球及前、後鋒跑位組合經驗。

海峽兩岸逐漸開放的消息他已聽說，他認為明年十一月在高雄市舉辦的第八屆世界錦標賽，是世界體壇盛事，他們計畫趕辦入會手續，趕練球技，明年成為第一支到台灣參加錦標賽的球隊。



美國退休國會議員哈定誠懇表示願意贊助國手級的曾秀鳳到美國訓練及比賽。

（本報記者 鍾豐榮攝）

## 果嶺機緣 曾秀鳳驛馬星動

湯普遜領隊慧眼識英雌 決定好好栽培她

●機緣，往往發生在那不經意的偶然間。把握得好，也許人生就從此改變了。

中國信託杯國際高球賽美國湯普遜隊領隊哈定，是退休的國會議員，和美國高球界有極好的關係。

曾秀鳳，是新豐球場培植出的選手，已多次當選為中華隊代表隊。由於家境清苦，她在練球之餘，還是要藉打球賺零用錢。很巧的，曾秀鳳這兩天比賽期間，正好為哈定打球。哈定得知她的背景

鮑勃霍伯、法蘭克辛那屈都定居於此。

哈定留下了好幾個電話號碼，並要曾秀鳳一定寫信給他，外交部派駐美國的袁健生也熱心表示，可以幫曾秀鳳翻譯信件。

涂阿玉當年在豐原奮鬥時，得到日本人中村的慧眼賞識，而全力培植她。從來沒想到可以到美國發展的曾秀鳳，突然聽到了這個好消息，興奮之情不待言喻。她還有一年才自高中畢業，阿鳳已經開始盤算，如何才能學好英文。

哈定在賽後，送了一根推桿給曾秀鳳，勉勵她繼續加油，一再叮囑她把英文學好。

旁人都為曾秀鳳的機緣感到高興，並且希望她能好好把握。

本報記者

王麗珠

